



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY

im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa

Regon: 001281053, NIP: 573 22 99 604

Dział Zamówień Publicznych

tel./fax: 34 367 36 74, 367 37 53, www.szpitalparkitka.com.pl e-mail: szp@data.pl

Częstochowa, dn. 05.03.2019 r.

Zamawiający:

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118
42-200 Częstochowa

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego:

DOSTAWA

ODZIEŻY, OBUWIA I SPRZĘTU OCHRONNEGO

DLA PRACOWNIKÓW TECHNICZNYCH

ORAZ RATOWNIKÓW MEDYCZNYCH

Znak sprawy: **DAZ.26.018.2019**

L.dz. 845.../19

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm., dalej ustawa PZP), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytania wniesione przez Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ) w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie 1: dot. Części Nr 1. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie kurtki całosezonowej oraz spodni zimowych z materiału 100% poliester z wykończeniem z PU o gramaturze 189-195 g/m²?

Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 18 października 2010 r. w sprawie oznaczenia systemu Państwowe Ratownictwo Medyczne oraz wymagań w zakresie umundurowania członków zespołów ratownictwa medycznego kurtka całosezonowa oraz spodnie zimowe powinny spełniać wymagania normy PN-EN 343+A1:2008 min. klasa 2 wodoszczelności i oporu pary wodnej - natomiast materiał jakim jest elanobawełna – przemaka i nie spełnia tego wymogu.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza materiał 100 % poliester. Pozostałe zapisy zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2: dot. Części Nr 1. Czy Zamawiający dopuszcza spodnie letnie i zimowe zapinane na nape i metalowy zamek?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3: dot. Części Nr 1. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie koszulki z materiału koloru fluorescencyjnego o składzie min. 60% bawełny 40 % poliestru?

Zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Zdrowia z dnia 18 października 2010 r. w sprawie oznaczenia systemu Państwowe Ratownictwo Medyczne oraz wymagań w zakresie umundurowania członków zespołów ratownictwa medycznego koszulka ma być wykonana z materiału w kolorze fluorescencyjnym czerwonym zgodnym z normą PN-EN ISO 20471:2013 a barwa taka nie jest możliwa do uzyskania w koszulce o składzie 100% bawełny.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego. Zamawiający zachowuje wyznaczony na dzień **12.03.2019** r. termin składania i otwarcia ofert.

p.o. Dyrektor
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie

Bogusława Miłkowska
mgr inż. Bogusława Miłkowska

.....
podpis
kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej